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FORMANDSBERETNING 


Selvom denne beretning kun drejer sig om nogle måneder, tager jeg den i den rækkefølge efter den opbygning, jeg plejer at have.

Aktivitetsplan:
Jule- og lørdagskomsammen har været aflyst pga corona.
Vi genoptager den fælles lørdagsmorgenkaffe næste måned, dvs 2. april.

VID Vinterbadere i Danmark:
Der er årsmøde og generalforsamling i Køge den 12. marts. Vi deltager ikke i år. Der kommer referat, som bliver lagt på hjemmesiden.

Hjemmesiden:
Fungerer stadig fint takket være Susie.

Saunaen:
Som i alle ved gennem nyhedsmails mm. fungerer den nye ovn ikke efter hensigten. Teknikken og driften er overladt til Olav, vores gode næstformand og saunaudvalget. Men det korte af det lange er, at den ikke er driftssikker. Søde medlemmer har været nede og tænde manuelt eftermiddagen inden brug. Det er alligevel ikke sikkert, at den tænder om morgenen, så der er morgener, hvor man mødes af en kold ovn. Lige nu er der et medlem, der tidligt om morgenen går ned og kontrollerer, om der er varme på.
Ovnen kan ikke tilkobles et styremodul. Det kan vi ikke leve med og har løbende haft kontakt med leverandør Jeppe Ingversen. Vi er nu nået frem til, at de leverer en ny ovn med 2 års garanti fra opstilling. Den kan tilkobles styremodul. Den er ikke så høj, hvilket er godt mht stor varme oppe under loftet.
Vi overtager et styremodul fra badeklubben Norvin. Brugt 1 ½ måned til 70% af nypris, så vores pris er ca. 5.000 kr. Vi kunne ikke få en aftale med Jeppe om, at de betaler installationsomkostningerne af ovn og styremodulet.
Vi har gjort dem (mange gange) opmærksom på, at de ikke har opfyldt deres forpligtelse som leverandør, og at den handel aldrig i Badeklubbens regi vil være at betragte som værende en succes.
Vi er nu nået til den konklusion, at vi er trætte. Vi orker ikke at føre en sag og det skal have en ende NU.
Vi har pengene på kontoen og vi ”æder” de omkostninger.
Vi kender endnu ikke den endelige pris, men har tænkt, at det måske kunne være en mulighed at søge Friluftsrådet om pengene og så/ellers at lægge det bag os og se fremad.
El-afgift: Vi har fået regning fra kommunen for vores forbrug 2021. Sidste år fik vi en regning, hvor vi betalte ca kr 0,70 pr kwt. Det forstod jeg ikke helt og kontaktede, kommunens juridiske rådgiver Oliver (som sidenhen er fratrådt) for at høre, om der ikke var en fejl. Han bedyrede, at det var den pris, vi skulle betale her og nu og fremover, dvs den til enhver tid nøgne pris uden afgifter.
Det var det så ikke. Vi har nu fået en regning med en pris på ca 2.65 pr kwt. Det er så prisen, har jeg fået at vide fra kommunal side.
Vi kan nu ikke bare give den ”fuld gas” men må prioritere.
Alt i alt mht sauna ser vi frem til den nye saunasæson 1/10-2022, hvor det bare kører.

Kommunen:
Gennem årene har der været adskillige kontaktpersoner. Nu har jeg fået en ny kontakt, som jeg var inviteret til kaffemøde med den 9.ds.

Afsluttende bemærkninger:
Til slut vil jeg sige tak til alle dem, som på en eller anden måde har bistået med hjælp i årets løb. Det er dejligt, når vi står sammen og løfter i flok.
En særlig tak til dem, som har valgt at gå ud af bestyrelsen og andre tillidsposter.
Leif du har styret foreningens pengekasse til perfektion de sidste vel omkring 15 år. Nu vil du gå på en velfortjent ”pension”.
Inge Marie du har bistået mig i hele processen omkring sauna. Først husprojekt og da det kuldsejlede, så mobilsaunaprojektet. Vi har godt nok bokset meget med de fondsansøgninger. Vi var ikke de bedste IT nørder, men vi nåede da i mål.
Inge Lise du har troligt revideret foreningens regnskab i al den tid jeg kan huske. Nu vil du på pension sammen med Leif.
Tusind tak alle 3.
OG tak til alle jer andre med alt det i bidrager med hver især.
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